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学校教育目標･･･心豊かでたくましく生きる児童の育成
めざす児童像･･･なかよく かしこく たくましく やりぬく
合 言 葉･･･【笑顔(スマイル)】【行動(フットワーク)】【協力(サポート)】

〈 早寝・早起き・朝ご飯 〉

７月２日に実施しましたＰＴＡ集会にご参加いただき、ありがとうございました。
特に、５年生の保護者の皆様には、「思春期講演会」と「かかし作り」に、暑い中、

ご協力いただき、感謝申し上げます。
また、全体の講演会では、千葉県警察本部サイバー犯罪防止課情報セキュリティ

アドバイザーの星野和彦様を講師として「ＳＮＳトラブルの現状と対策」というテ
ーマでお話をしていただきました。内容は、以下のとおりです。

〇フィルタリングは法律で決まっていること
〇ペアレンタルコントロールについて
・アプリの購入を親の承認制にする 長い夏休みになります。子
・利用するアプリを制限する ども達が規則正しい生活を送
・不安な時間帯の使用制限をする り、事件・事故やトラブル等
・電話の発着信を制限する に巻き込まれないようにご支
〇ゲームサイトにおける課金の問題について 援をお願いします。
・決済権を子どものスマホに与えない
〇もし、ネットいじめにあったら
・問題の会話はバックアップし残す
・先生や両親に記録を見せ相談する
※ゲーム機でのトラブルに注意してください。

さて、授業参観と学級懇談会はいかがでしたでしょうか。各学級の教室や廊下の
掲示物には、子ども達が学習や生活の中で作り上げた成果が見られたと思います。
この１学期間で、子ども達一人一人が確実に成長しています。子ども達には、今後
も「できた」「わかった」という喜びの体験を多く味わうことができるよう、職員が
一丸となって取り組んでいきます。今後ともご理解とご協力のほど、よろしくお願
いいたします。
なお、当日やむをえずＰＴＡ集会に来られなかった方は、個別面談の際に、是非

各階の掲示物等をご覧ください。

町内外の方から子ども達の挨拶
本日、昼の時間に賞状伝達を行いました。 について、お褒めの言葉をいただ

今回は、自分から進んで作品を応募し入賞し きました。（４月・６月・７月）
た児童や、健康を心がけ虫歯がなく表彰され 内容は、以下のとおりです。
た児童の表彰を行いました。 ・横断歩道で自動車を止め、子ど
〇歯と口の健康図画・ポスター作品展 も達を渡らせたら、とても気持
図画の部 最優秀 ２年宮﨑 緒羽 ちの良い挨拶をしてくれた。

優良 ６年宮﨑 羽詩 ・ＪＡに用事があって行ったら、
佳作 ４年石井 杏奈 その前を通った子ども達が元気

〇学校歯科医賞 よく挨拶をしてくれた。
６年坂上 翔 松本 美優羽 これからも、「笑顔で挨拶」を

〇健歯賞 奨励し、明るく、楽しい神崎小学
６年今井 晴稀 氷室 雄也 渡邉 爽 校にしていきますので、ご協力の

北﨑 花奈 福田 光希 ほどよろしくお願いします。



５年生 かかし作り

６年 宮﨑 羽詩 ２年 宮﨑 緒羽 ４年 石井 杏奈
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